



**Сотрудники следственного управления по Тверской области навестили подопечных в специализированном доме ребенка «Теремок» города Твери и в Торжокском детском доме, которым вручили подарки и помогли окунуться в атмосферу волшебного праздника - Нового года**



В Новый год по сложившейся доброй традиции сотрудники следственного управления регионального Следственного комитета, желая подарить радость тем, кто как никто другой нуждается в душевном тепле и ласке, посетили Тверской специализированный Дом ребенка «Теремок» и ГБУ «Областной Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Торжокский детский дом, где передали детям и представителям администрации учреждений сладкие подарки и фрукты.



Следственное управление шефствует над данными учреждениями, где живут, воспитываются и получают квалифицированную помощь дети, оставшиеся без попечения родителей, уже долгие годы, на протяжении которых сотрудники СК РФ на постоянной основе, исходя из нужд учреждения, приобретают необходимые детские товары и тепло общаются с подопечными.

Так и в этот год представители следственного управления поздравили с новогодними праздниками руководство и сотрудников учреждений, коллектив которых также выразил благодарность гостям за систематическую помощь, отметив, что детям как никому другому нужны человеческое тепло и искренняя забота.

Добрая традиция по оказанию помощи детям будет продолжена и в дальнейшем.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1755850>